

东体竞彩视角



蓝鹰争取欧冠资格绝不放水

2月7日 1:30

意甲 维罗纳 VS 拉齐奥
推荐:0

维罗纳本赛季表现不佳,目前积13分排名倒数第三,距离倒数第四还有5分的差距。拉齐奥目前积38分排名联赛第四,有机会拿到下赛季欧冠资格。

维罗纳本赛季主场3胜7负,主场战绩排名倒数第三,球队客场战绩更差,10轮联赛4平6负一场未胜。

拉齐奥本赛季客场5胜2平2负,客场战绩排名联赛第四,球队客场胜率甚至高于主场。

维罗纳本赛季防线表现糟糕,失球32个,并列联赛失球第四多。拉齐奥本赛季防线表现出色,目前只有排名第一的那不勒斯失球少于拉齐奥。

维罗纳近10场比赛2胜3平5负,球队近两个主场获得连胜。

拉齐奥近10场比赛5胜2平3负,球队近四轮联赛保持不败。

两队近10次交手拉齐奥6胜2平2负占据上风,维罗纳近四次主场对

阵拉齐奥1胜3负。

目前指数给到主队受让半球,主胜3.60,平局3.60,客胜2.00,客场作战的拉齐奥被看好。

两队本赛季状态差距明显,拉齐奥近四轮攻击力强劲,场均进球超2球。维罗纳面对拉齐奥胜少负多,本场也很难有爆冷出现。

2月7日 3:45

法乙 亚眠 VS 梅斯
推荐:0

目前两队同积33分,分别排在联赛的第六、第七位,距离排名第二的球队6分,有机会争取升级的名额。

亚眠本赛季主场5胜3平2负,主场战绩排名联赛第10位,胜率达到了五成。

梅斯本赛季客场4胜2平4负,客场战绩排名联赛第八位。

攻防两端,亚眠失球22个,比梅斯少两球,但梅斯打进33球,比亚眠多五球。

亚眠近10场比赛3胜5平2负,球

队上轮获胜,结束了各项赛事四连平。

梅斯近10场比赛4胜3平3负,世界杯后球队六轮联赛保持不败。

两队近10次交手各赢四场,亚眠近两次主场作战都输给了梅斯。

目前指数给到主让平手/半球,主胜2.55,平局3.25,客胜2.80,主场作战的亚眠略占优势。

两队积分相同,近期状态梅斯好于亚眠,亚眠近三次对阵梅斯全部告负,上一次主场战胜梅斯已经是在2018年。本场比赛看好梅斯客场拿下关键3分。

2月7日 4:00

欧冠 布莱克本 VS 维冈竞技
推荐:3

布莱克本目前积43分,排名联赛第八位。维冈竞技目前积25分排名联赛垫底,但距离倒数第四的球队只有4分。且球队还少赛两场。

布莱克本本赛季主场表现出色,9胜4负的主场战绩排名联赛第五位。

维冈竞技本赛季客场4胜4平5

负,客场战绩排名联赛第16位,球队在主场却只拿到九个积分。

布莱克本尽管排名高出维冈竞技不少,但目前两队净胜球均为负数,布莱克本也是目前排名前10的球队中唯一净胜球是负数的。维冈竞技防守端失球达到49个,排名联赛最末。

布莱克本近10场比赛3胜3平4负,球队近期各项赛事四场不胜。

维冈竞技近10场比赛1胜3平6负,球队上次获胜已经要追溯到去年11月。

两队近10次交手反而是维冈竞技4胜2平2负占据上风,维冈竞技面对布莱克本已取得三连胜。

目前指数给到主让半球,主胜1.95,平局3.40,客胜4.00,主场作战的布莱克本明显被看好。

维冈竞技本赛季状态不佳,已经七轮联赛不胜。布莱克本本赛季表现跳跃,直到上轮联赛才拿到本赛季首场平局,本轮面对垫底球队,拿下胜利应该问题不大。

大乐透 第23011期

开奖结果:02 07 08 17 25+01 03

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	10000000
追加	1	8000000
二等奖	155	79540
追加	72	63632
三等奖	352	10000
四等奖	636	3000
五等奖	21411	300
六等奖	17481	200
七等奖	57804	100
八等奖	739473	15
九等奖	7380781	5

奖池积累数为1156695738.61元

排列3 第23026期

开奖号码:6 6 5

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	12338	1040
组选3	11802	346
组选6	0	173

排列5 第23026期

开奖号码:6 6 5 8 8

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	106	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

新春佳节,万家团圆、阖家欢乐,在温暖灯火的背后,总有一群人在默默坚守、无私付出,他们当中也有体彩人的身影。这些体彩人以行动诠释担当、用奉献书写责任、让爱心传递温暖,他们为年味注入了欢乐和幸运,为公益贡献着微光与热忱。

“新年开端,站好第一班岗”

1月21日除夕早晨5点,西藏体彩中心工作人员冯佳骥来到单位,“我是自己报名来值班的,新年开端,要为大家站好第一班岗!”

冯佳骥介绍:“春节期间即开票正常销售,我们要保障体彩店即开票出票,接听购彩者或代销者关于春节休市、兑奖时间等的电话问询。另外,还要保障体彩中心办公区域安全,处理一些应急工作。”

冯佳骥是四川眉山人,虽然今年春节只能和家人通过视频“云团聚”,但他并不后悔自己的选择,“这是作为一名体彩人的责任,节后还要过藏历新年,我会继续坚守岗位。”

过年“不停摆” 爱心“不打烊”

——体彩人的别样春节

被问及新年愿望时,冯佳骥表示:“祝全国守在一一线的体彩工作者新春快乐!希望我们能为国家公益事业做出更多贡献,让公益的格桑花在西藏高原绽放得更加鲜艳。”

“春节假期,为购彩者带去快乐”

“能在自己喜欢的岗位上发光发热,利用即开票彩票为购彩者们送上好运和祝福,这个年过得很有意义。”福建福州体彩代销者余健虽然忙碌却感到充实和快乐。

春节假期,全国各地洋溢着新春纳福的欢庆气息,位于福建福州台江区的高新万达商场中,一家体彩店引人注目,醒目的LOGO、喜庆的店面布置和多样的即开票展示,让节日氛围愈加浓烈。

春节到来之前,余健就准备了灯笼、海报、乐小星和小兔子摆件等装饰物,精心布置了店面,将体彩兔年生肖票“卯兔”“玉兔贺岁”“瑞兔呈祥”“新春大吉”以及“红包”等主推即开票摆在醒目位置,并备好了钥匙扣等小礼品,送给中奖的幸运儿,为他们再添一份惊喜。

“瑞兔呈祥送好礼,希望彩票的美好寓意能给广大购彩者讨个好彩头,让新年生活更美好,同时也希望购彩者能理性购彩,在随手微公益中享受购彩带来的快乐。”余健说。

“情暖新春,关爱困境儿童”

羽绒服、裤子、衬衫……春节期间,在江苏省盐城市毓龙路东西巷的体彩实体店,整齐堆放着各种各

样的旧衣服。这里被大家称为“爱心中转站”,体彩代销者房艳除了要整理这些衣服送给需要的人们,还发起一场温暖献爱心活动。

来自盐城市各社区街道的12名困境儿童来到房艳的体彩实体店,分别领取了500元现金红包和装有各类年货的“爱心大礼包”。房艳说:“他们当中最大的18岁,最小的6岁,拿到红包和礼物后,孩子们高兴地和我拥抱,能为他们做这些,我感觉很欣慰。”

本次活动由房艳个人发起,平日里她省吃俭用,但在帮助困难群众时却从不犹豫。房艳表示:“体彩是公益体彩,我们是公益体彩人,能为公益事业做出贡献,是身为体彩人的责任和使命。”



更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生